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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária  

Aos 20 (vinte) dia do mês de Outubro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Vigésima Nona Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o 

Senhor Presidente Antonio Rodrigues de Souza e todos os demais Vereadores. O 

Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando ao Secretário a Leitura da Ata anterior, colocando-a em votação, sendo 

aprovada pelos Edis. Em seguida, dando continuidade aos trabalhos o senhor Presidente 

solicitou a leitura do Expediente do Dia: Ofício nº 270/2014 - VG: Prefeitura Municipal 

de Guapirama, encaminhando a essa Egrégia Casa de Leis o Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2014. Projeto de Lei Complemantar nº 001/2014: Súmula: 

“Altera a Lei Complementar nº 006 de 21 de Dezembro de 2011, que trata do perímetro 

urbano do município de Guapirama, Estado do Paraná, e dá outras providências”. Após 

a apreciação do Expediente, o senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2014, de autoria do Poder Executivo, ao Órgão Jurídico desta 

Câmara, que após instruído com Parecer Orientador deverá ser despachado à Comissão 

Permanente competente.  Em seguida, encaminhou o Projeto de Lei Complementar nº 

001/2014 à Comissão de Justiça e Redação para análise e emissão de Parecer. Após, não 

havendo matérias para votação na Ordem do Dia, o senhor Presidente deixa a Palavra 

Livre, fazendo uso o Vereador Daniel de Souza Borges: “Boa noite a todos. Convoco os 

membros da Comissão de Justiça e Redação para analisar e emitir Parecer ao Projeto de 

Lei Complementar nº 001/2014, nesta sexta-feira, às 18:00 horas”. Em seguida, fez uso 

da Palavra o Edil Tomaz Bubna Junior: “A respeito desse projeto de lei complementar, 

para nos precavermos de como é feito isso, queria pedir para o Presidente convocar ou 

então melhorar a explicação do projeto. A gente tenta entender mais não consegue. E 

também fazer um pedido ao Prefeito, no sentido da Rua XIX de Dezembro, que está 

sendo feito lá, e a gente sabe que as coisas que vão ser arrumadas, tem que estragar 

primeiro antes de melhorar, mas devido a ter bastante pessoas doentes naquela rua, a 

gente não consegue respirar, até mesmo tem o caso de um parente meu que ficou doente 

e não teria como, pedir para lavar, jogar um caminhão pipa para melhorar a nossa rua. 

Gostaria de agradecer só”. Em seguida, fez uso da Palavra o Vereador Jusandro Bubna: 

“Boa noite. Eu gostaria de pedir que fosse enviado um ofício à Sanepar, devido o que 

aconteceu ontem. É um descaso com a nossa comunidade, porque ficar das 13:30h às 

21:30h sem água não é brincadeira, sendo que tem água. O problema é lá embaixo na 

bomba, quando cai. Quando cai a chave lá, não tem ninguém pra ligar. Então tem que 

mandar um ofício pedindo explicação da Sanepar, ainda mais em um feriado ou 

domingo, que recebemos visitas na casa, precisa de água e não tem, e a maioria dos 

Guapiramenses não tem caixa d’água em suas residências. Então temos que pedir 

explicação disso à pessoa responsável. Você liga no 115, pode ficar o dia inteiro no 

telefone que não atendem a sua ligação. E também sobre a água, que está cheia de cloro. 

Temos que ter a resposta de uma pessoa técnica, se esse cloro faz mal à saúde. Então 

peço senhor Presidente, que encaminhe esse ofício o quanto antes, não vamos deixar 
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para depois não. Também a respeito do nosso Nobre Colega Tomaz, é bem válida essa 

explicação mais certa do Projeto de Lei. Muito obrigado a todos”. Em seguida o senhor 

Presidente deixa a Palavra Livre e não havendo manifesto dos Edis, agradece a presença 

de todos e convoca os Vereadores para a 30ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 27 

de outubro em hora e local regimental, e em nome de Deus declarou encerrados os 

trabalhos da presente sessão”. Esta ata foi lavrada por mim, Anderson Toniette, 

Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, Elizeu Fiorante 

Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por quem de 

direito.  
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